

# 广电总局整顿养生类节目

广告被叫停 名人演员不得担任主持

**本报综合消息** 13日,网上爆出国家新闻出版广电总局下达特急通知,规范荧屏上火热的养生类节目。14日,通知在其官网上发布。通知称,健康养生类节目只能由电视台策划制作,演员和社会名人不能担任主持人,聘请的专家有明确的职称门槛,同时严禁商业广告的植入。该通知将于明年1月1日起正式实行。

通知指出,“养生节目只能由电视台策划制作,不得由社会公司制作。凡在专家资源、节目资金、制作能力等方面不具备条件的电视台,不得盲目跟风制作养生类节目。”

通知还指出,养生节目主持人必须取得播

音员、主持人职业资质,依法持证上岗;聘请医学、养生、营养等方面专家作为嘉宾的,该嘉宾必须具备省级以上卫生行政部门认定的副高以上专业职称、资格,并在节目中据实提示;开设的观众咨询热线电话需以本台或本频道申请设立,并只能在节目片尾进行提示。

通知还对养生节目的广告进行严格限制。凡出现宣传药品、保健品、食品、医疗器械、医疗机构等产品或服务,宣传联系电话、方式、地址等六类行为的,均属于变相发布广告,需严格按照广告管理规定进行管理。以前常见的以医生、专家、观众、患者以及各类机构等

为产品或服务作证明也被禁止。

据新华社报道,新闻出版广电总局新闻发言人接受采访时指出,近年来,有些电视养生节目存在夸大宣传、嘉宾不具备执业资质或变相发布广告等问题,误导了观众,损害了群众利益,影响了媒体形象。

该发言人说,此次禁止无证专家参与宣传,从严限制主持人才质和热线电话资质,严格规范节目制作播出、内容审查等各个环节,是维护群众权益、履行社会责任、提升媒体公信力的具体行动,将促进电视养生节目规范持续发展,为群众提供更多、更好、更科学的健康养生知识。

《红高粱》10月27日开播  
周迅、朱亚文  
找感觉靠“约饭”

**本报综合消息** 历时一年紧张拍摄制作的电视剧《红高粱》终于要在10月27日登陆荧屏。13日,导演郑晓龙,主演周迅、朱亚文等在北京召开发布会为开播造势。周迅版九儿获得众人“叹为观止”的评价。记者从提前播放的片花中可见,周迅身着红衣骑在驴背上的画面,的确光彩照人。

剧中两场重头戏郑晓龙印象深刻,一场是余占鳌和九儿在高粱地里的激情戏,一场是九儿骑驴回娘家。说到激情戏,周迅和朱亚文也都激动了。为了更好地让高粱地中的亲热戏拍摄得更加自然,郑晓龙没少为周迅、朱亚文约饭局,让两人培养默契进入角色。朱亚文说,那场戏中周迅跟自己有一些撕扯动作,没想到自己“用力过猛”,还伤到了周迅。周迅叹自己力气小,激烈反抗朱亚文,完全是“蚍蜉撼大树”,以至于此后“只要和朱亚文对戏,感觉都是体力活”!

力压C罗鲁尼  
伊涅斯塔收获金足奖

**本报综合消息** 北京时间10月14日消息,巴萨中场伊涅斯塔被评选为2013/14年度金足奖得主,小白击败了包括了C罗、鲁尼以及亨利在内的众多巨星候选人,他也成为巴塞罗那队史上首位获得这一奖项的球员。

金足奖含金量虽不如金球奖,但是前者也是对当选者整个职业生涯的肯定,每年的金足奖在公布候选名单后由全世界的球迷投票选出。而想要进入候选,球员必须超过28岁。

## 主场射日,火箭取得三连胜

**本报综合消息** 休斯敦火箭队当地时间13日晚在丰田中心95:92击败菲尼克斯太阳队。在中锋霍华德和球星哈登均因伤未能上场的情况下,取得了季前赛开赛的第三场连胜。

火箭的两员大将霍华德和哈登分别因膝盖受伤和臀部撞伤而缺阵,琼斯和坎南担起领军任务,帮助球队在力克小牛和灰熊之后再胜太阳。

在当晚的比赛中,双方打得难解难分,比分交替上升。第一节,双方战成19:19平。第二节火箭队表现稍有起色,以44:40领先上半

场。太阳队在第三节奋力反击,反以6分领先。火箭队在第四节实现逆转,以3分优势取胜。

本场阿里扎和贝弗利上场时间有限,表现最亮眼的当属琼斯,他上场27分钟,一人斩获18分并有7个篮板,坎南和丹尼尔斯也分别贡献了16分和12分,为火箭射落太阳立下战功。

太阳队的布莱索和德拉季奇分别贡献了13分和12分。

火箭队主教练麦克黑尔赛后表示,今年火箭队加强了防守,这是当晚拿下太阳的关键因素。



婚尚中国/浪漫香城

“锦华”杯中华司仪大赛全国总决赛  
暨中国·咸宁金秋婚庆文化节

活动时间: 2014.10.31-11.02

活动地点: 市人民广场

主办单位: 中华司仪网、中华司仪俱乐部、湖南喜仕文化传播有限公司

承办单位: 香城都市报、湖北香报文化传媒有限公司、捷拓策划中心